

“嫦娥”明年唱着歌儿上天

30首中国乐曲即日起公开投票海选

□据新华社北京7月7日电(记者 张毅)国防科工委秘书长、新闻发言人黄强7日在此间宣布,国防科工委决定,在“嫦娥一号”探月卫星上搭载30首乐曲。曲目征集活动即日起在全国公开举行。

1970年,我国第一颗人造地球卫星“东方红一号”

曾传回《东方红》乐曲;明年我国第一颗人造月球卫星“嫦娥一号”也将传回美妙的乐曲。“嫦娥一号”探月卫星将在进入绕月轨道以后,于距地球38万公里之外的遥远太空,即相当于“东方红一号”地球卫星距地面数百倍的距离外,向地球传回一组

优秀的中国乐曲。

我国月球探测一期工程绕月探测已于2004年1月正式启动。经过几年来的精心研制,我国第一颗绕月探测卫星“嫦娥一号”计划于2007年发射升空,拉开月球探测工程的大幕。

国防科工委月球探测工

程中心提出了150多首建议曲目,在全国范围内公开投票并结合专家推荐、评选,最终选出30首曲目。这150多首建议曲目包括歌曲、戏曲、器乐,具有鲜明的民族特色,展现了中国56个民族的优美文化,还包含了具有港、澳、台独特区域特色的曲目。

教授工程师志愿当农民 20万买飞机用来种水稻

□据《新闻晚报》报道“锄禾日当午,汗滴禾下土。”千百年来,农民辛勤耕作的形象已深印人们的脑海,但记者6日在上海金山区廊下镇却看到,种植变成了一件轻松又有趣的事。智能大棚、电脑监控、跟踪寻呼等高新技术,尽现代农业园区,甚至有人花20余万买了一架飞机专种水稻。

一人种500亩水稻

廊下镇有个小型机库,停放着上海金廊农业发展有限公司总经理张炎夏刚刚试飞成功的农用飞机。曾经是教授工程师的他志愿做一个种植500亩水稻的“农民”。

张教授采用与农民合作签约的模式,农民仍种自家的田,但必须严格按照张教授的科学方法种植。他以出厂价向农民提供种子、肥料、农药,播种、施肥、灭虫通过飞机空中作业,降低种植成本,最终金廊公司以高出市场价的价格回收这些优质

米。“通过市场经济体制下的‘专业分工’,我一个人就能种500亩水稻。”张教授说。

“新式”大棚幸福妈妈

规模农业的影子在廊下镇比比皆是。全市最大的奶牛养殖基地、反季节桃园、出口花卉基地等23个已落地项目成为别致的景观。

记者在玉环灵芝基地看到,自从喜冷不喜热的灵芝搬进带空调的玻璃大棚,已经有120名当地贫困妈妈学会了灵芝培育、加工等专业技术,通过劳动脱贫。

网上种田创新天地

在上海水产大学特种水产研发基地,记者通过传感器能看到每个养殖车间的水温变化、含氧量及虾苗情况。如此一来,网上种田不再是梦想。有兴趣的市民可以“承包”几亩地,由专业公司照管,自己在家指挥,秋收时节举家到金山“农家乐”。

昔日徽道边茶楼被出售 安徽老屋将整体迁至瑞典

一个月前,年近200岁的老屋被石台县安徽天方茶叶有限公司的董事长郑孝和看中,准备作为礼物送给瑞典的一名茶商。“他们说了,要把所有的东西,包括门、窗、瓦、地板、砖、椽子都拆了,然后装船运到瑞典去。”汪大妈说。汪大妈是安徽省石台县苛田乡源头村的一名农家妇女,她的丈夫李益坤是这栋老屋的第9代传人。

从源头村村口进去就能看到这座房子。高耸出来的黑瓦屋檐让人能感觉到它的不同,尽管墙皮脱落,木门的颜色已经斑驳不齐,门上的题字“翠屏楼”也已经很模糊了,但是很肃穆。

从源头村村口进去,能看到一条残缺不全的石板路,这就是古徽道。根据记载,古徽道旁边有很多茶楼、茶亭和供游人休息的地方,李益坤家的老屋是古徽道的重要组成部分。

母亲曾无数次告诉他要做好官 亳州原副市长庭上痛哭

□据《合肥晚报》报道6日,备受关注的安徽省亳州市原副市长王德贵受贿、巨额财产来源不明案在芜湖市中级人民法院开庭审理。庭审中,公诉机关指控,从1993年至2005年上半年,王德贵在担任亳州副市长、涡阳县县长、利辛县委书记期间,利用职务之便利,先后收取牛森、李建民、赵平等56人所送共计人民币83.8万元、美元8000元,另有大量不明财产。法庭上,王德贵向审判长表示,对公诉机关指控涉及的所有事及数据均不

持异议。

在6日的庭审中,在其辩护律师问到其父母状况时,王德贵终于控制不住自己的情绪,痛哭流涕,以至于审判长不得不要求他控制自己的情绪,以使庭审正常进行。

在其断断续续的哭泣中,王德贵供述,其父亲是离休干部,退休以后,曾在家里种田、喂牛、喂猪。其父去世后给王留下了10万元积蓄。王德贵的母亲是农民,法庭上,王德贵痛哭:“我的母亲是位伟大的母亲,她曾无数次告诉我要争气,做好官。”

云南首家醒酒室启用

相关费用醉酒者自理,还得被追究法律责任



□据《都市时报》报道一名酒后情绪激动、烦躁不安的男子在民警的护送下抵达医院,进行诊断抢救后,医务人员将其送进了一间特殊的病房。房间里安装着摄像头,床边还有8个约束带,

手舞足蹈的男子很快被医务人员用约束带仰面固定在床上,而其在床上的所有行为都被记录下来,在旁边的房间即可监控。6日,云南省首家醒酒室在云南平安中西医结合医院正式启用,前面的

一幕是医务人员在向大家演示怎样预防醉酒人员在醒酒过程中伤害自己及他人。在醉酒人员醒酒后,还将追究相应的法律责任,而醒酒的相关费用由患者自己支付。

沈阳公安局多名高官涉黑

中纪委成立两百人专案组

沈阳警方多名高级警官及普通警察日前相继被有关调查组调查甚至“控制”。今年4月份,沈阳市公安局沈河分局原局长张保华、前任局长曲月福及该局多名科长、所长、队长相继被调查,接受调查的还有沈阳市禁毒支队包括原支队长陈鑫、原副支队长于文涛和前任支队长李锡贵在内的多名禁毒警察。据悉这些警察被调查缘于一名叫宋鹏飞的涉毒犯罪嫌疑人广东落网。

■打击对手

曾协助民警抓捕刘涌

引发沈阳警方“地震”的宋鹏飞是何许人也?记者日前在沈阳采访了受委托来处理宋鹏飞在沈阳财产的姜律师。

据姜律师透露,宋鹏飞是沈阳人,今年50多岁,原来从事长途货运等生意,在沈阳五爱市场开有自己的货运站。上世纪90年代末期,刘涌涉黑集团想把宋鹏飞的货运行业据为己有,宋鹏飞没有答应,结果宋鹏飞的手下被刘涌的手下打得落荒而逃。宋鹏飞逃到广州后,安排自己的手下进入了刘涌的涉黑集团,秘密搜集刘涌的犯罪证据。在后来警方开始对刘涌进行调查和抓捕时,宋鹏飞提供的情报起到了重要的作用,也因此和沈阳警方多名警察结下了“深厚的友谊”。

■打通关节

用货车贩毒销往沈阳

在刘涌集团被铲除后,宋鹏飞重新接手了沈阳的货运市场,而在此前宋鹏飞已经利用贿赂的手段把从广州到东北的公路货运、铁路运输和航空货运等多条线路上的关卡打通。在这些运输线路上,只要提起宋鹏

飞的名字就相当于有了通行证一样,所有的关卡都是一路绿灯。也就是在这段时间,宋鹏飞开始了其贩毒生涯。宋鹏飞已经初步建立了一条从广州到东北的秘密贩毒通道。

■狂妄杀人

打死保安被查出贩毒

姜律师说:“宋鹏飞在广州出事是因为他太狂妄了,而广州警方在控制宋鹏飞时还不知道他是一个毒贩子,只当他是涉黑团伙重大犯罪嫌疑人。”

2005年初,宋鹏飞在广州一家酒店门口停车,因保安拒绝其占用别人已预定的车位,宋就叫来几个手下将保安活活打死。事后宋想给保安的家属200万元赔偿金摆平此事,但是其家属还是将宋的暴行向警方反映。

在经过详细的侦查和秘密取证后,广东警方果断出击,一举捣毁了宋鹏飞涉黑团伙,在进一步侦查时警方发现了宋鹏飞的贩毒网络,记录着每次行贿的笔记本以及搞庆典活动的录像带等,而在这些录像带上,广东警方发现有沈阳警方人士。

■沈阳调查

多名公安局高官被查

据沈阳市公安局一名知

情人士透露,今年4月份,沈阳市公安局沈河分局原局长张保华、前任局长曲月福及该局多名科长、所长、队长相继被调查,接受调查的还有沈阳市禁毒支队包括原支队长陈鑫、原副支队长于文涛和前任支队长李锡贵在内的多名禁毒警察。

6月15日,记者来到位于沈河区盛京路的沈河区公安分局,发现该局的办公楼内很多办公室房门紧锁。6月17日记者在沈阳市公安局禁毒支队发现该队的大门紧闭,而前一天沈阳市公安局防暴大队也是关门谢客。

记者在沈河分局门口遇到几名正在接受调查的警察的家属,这些家属是来分局打听家人情况的。一名李姓警察的父亲对记者说,他儿子因有一些“工作上的问题”被组织上找去谈话了,没想到一谈就是两个多月,至今还没有消息。

由于涉案人员众多,且涉及公安内部警员,故此案由中纪委和公安部直接负责。目前这个专案组成员共有200余人,分别来自辽宁省公安厅、省内各公安机关各部门,专案组成员被要求24小时待命。

《京华时报》供稿

重庆出台新规定 在家中上网须备案

□据《重庆商报》报道在自己家里上网也要在公安机关备案登记。重庆市公安局关于加强国际联网备案管理的通告6日获市政府法制办审查通过,从发布之日起开始实施。拒不执行者,轻则被警方警告,重则被停机半年。

重庆市公安局出台了《关于加强国际联网备案管理的通告》,要求国际联网的单位和个人必须进行备案,其中包括通过拨号或专线等方式上网的个人用户。

据专家称,此前因为上网用户的IP地址不固定、警方对具体用户的资料掌握不全等,给网络犯罪分子提供了许多可乘之机。实施备案后,警方对每台上网电脑及其主人的资料将一清二楚,网络犯罪一旦发生,警方可顺藤摸瓜迅速锁定犯罪嫌疑人。

名山身高将重测 泰山海拔10月揭晓

□据《新闻晚报》报道泰山1545米、华山2083米,黄山1873米……这些貌似确凿的数字真的准确?继去年珠峰测高之后,今年,国家测绘局引导部分省份对一批名山的高度进行重新测量,而东岳泰山首当其冲,其测量工作接近尾声,其高度数据将于今年10月由国家公布。

胡铁军工程师介绍,这次泰山高度的测定采用GPS卫星定位高程拟合测量法和三等水准测量法相结合的方式,其精度和之前所有的测量不可同日而语,与测量珠峰相似,是我国继珠峰高度测量后首次进行的如此高精度的山峰高程测量。

10部门规定: 不得组织学生抢险

□据新华社北京7月7日电(杨维汉 李鹏)学校不得组织学生参加抢险等应当由专业人员或者成人从事的活动,不得组织学生参与制作烟花爆竹、有毒化学品等具有危险性的活动,不得组织学生参加商业性活动。学校应当对学生开展安全防范教育,使学生掌握基本的自我保护技能,应对不法侵害。

教育部、公安部等10部门日前联合制定的《中小学幼儿园安全管理办法》(以下简称《办法》)对学校日常安全管理提出了明确的要求。《办法》规定,学校组织学生参加大型集体活动,应当成立临时的安全管理组织机构;安排必要的管理人员;制定安全应急预案,配备相应设施。

超强台风警报 艾云尼移近浙江

□据新华社杭州7月7日电(记者 屈凌燕)据浙江省气象台7月7日发布浙江沿海海面超强台风警报:今年第3号超强台风“艾云尼”中心正以每小时10-15公里的速度向西北偏北方向移动,逐渐向浙江省沿海靠近。

7月7日14时,台风中心位于北纬21.4度、东经127.4度,中心气压930百帕,近中心的最大风力16级。如果台风中心继续保持向西北发展,将对浙江沿海造成较大影响。

浙江省气象台在7月7日16时43分将暴雨黄色预警信号升级为橙色预警信号:预计未来6小时内衢州、金华、绍兴、台州、杭州和宁波、舟山以及湖州和嘉兴的南部地区将出现50毫米以上的强降雨和强雷暴,有雷雨地区并伴有8-10级雷雨大风。